



## RETIFICAÇÃO 001 EDITAL PrP/UEG Nº 018/2019

### PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO *STRICTO SENSU* EM HISTÓRIA Nº 002/2019 – NÍVEL MESTRADO ACADÊMICO

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação (PrP) da Universidade Estadual de Goiás (UEG), retifica o Cronograma de Inscrição do Edital do Processo Seletivo do Mestrado em História, conforme segue.

#### ONDE SE LÊ:

#### 7. DA INSCRIÇÃO:

7.3. As inscrições devem ser feitas:

i – pessoalmente ou por procuração, **em período de inscrições de 01/10 a 18/10/2019**, no horário de funcionamento da Secretaria do PPGHIS, isto é, de segunda à sexta-feira, das 08:00 às 11:00h e das 14:00 às 17:00h.

ii – pelos Correios, via SEDEX. O endereço para inscrições é o da Secretaria do PPGHIS da UEG, Câmpus de Morrinhos: Rua 14, nº 625 - Jardim América, CEP 75650-000, fone (64) 3413-1097. A data de postagem deve ser, impreterivelmente, até o dia **18 de outubro de 2019**, considerando-se os prazos de entrega dos Correios. Solicita-se que seja enviado um e-mail para [selecaoppghis@ueg.br](mailto:selecaoppghis@ueg.br), na mesma data de postagem, informando o código e o recibo da postagem digitalizada. O Programa não se responsabilizará por correspondências extraviadas.

#### LEIA-SE:

#### 7. DA INSCRIÇÃO:

7.3. As inscrições devem ser feitas:

i – pessoalmente ou por procuração, **em período de inscrições de 01/10 a 23/10/2019**, no horário de funcionamento da Secretaria do PPGHIS, isto é, de segunda à sexta-feira, das 08:00 às 11:00h e das 14:00 às 17:00h.

ii – pelos Correios, via SEDEX. O endereço para inscrições é o da Secretaria do PPGHIS da UEG, Câmpus de Morrinhos: Rua 14, nº 625 - Jardim América, CEP 75650-000, fone (64) 3413-1097. A data de postagem deve ser, impreterivelmente, até o dia **23 de outubro de 2019**, considerando-se os prazos de entrega dos Correios. Solicita-se que seja enviado um e-mail para [selecaoppghis@ueg.br](mailto:selecaoppghis@ueg.br), na mesma data de postagem, informando o código e o recibo da postagem digitalizada. O Programa não se responsabilizará por correspondências extraviadas.

Anápolis, 17 de outubro de 2019.

Prof. Dr. Everton Tizo Pedroso  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação